

EZ.28.37.129. 2017.BWCH

Łódź, dnia 26.06.2017r.
Nr sprawy: 37/ZP/17

Odpowiedzi na pytania

Dotyczy: postępowanie o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego o wartości nie przekraczającej 209 000 euro na **dostawę środków dezynfekcyjnych dla Wojewódzkiego Wielospecjalistycznego Centrum Onkologii i Traumatologii im. M. Kopernika w Łodzi.**

Zgodnie z dyspozycją art. 38 ust. 2 Ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2015r., poz. 2164 ze zm.) przekazujemy Państwu odpowiedzi na pytania zadane w ramach przedmiotowego postępowania

I. W toku postępowania zostały zadane następujące pytania do treści SIWZ.

Pytanie nr 1

Dotyczy: PAKIET NR 3 POZYCJA 1 - Czy Zamawiający dopuści zaoferowanie stężonego preparatu do maszynowej, chemiczno-termicznej dezynfekcji narzędzi oraz wyrobów medycznych wszelkiego rodzaju np. endoskopy i oprzyrządowanie anestezyjologiczne. Oferowany preparat posiada szerokie spektrum działania (skuteczność mikrobiologiczna w temperaturze do 60°C) Produkt o dobrej tolerancji materiałowej. Skład: aldehyd glutarowy, inhibitory korozji, alkohole, dodatki kompleksujące. Spektrum: B, F, V, prątki gruźlicy, S - 1 % (10 ml/l) w 55 °C – 5 minut. Wyrób medyczny, opakowania 5L.

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza.

Pytanie nr 2

Dotyczy: PAKIET NR 3 POZYCJA 2 – Czy Zamawiający dopuści zaoferowanie lekko alkalicznego koncentratu o wysokiej wydajności do maszynowego mycia endoskopów giętkich oraz oprzyrządowania endoskopowego. Skład: anionowe związki powierzchniowo czynne, niejonowe związki powierzchniowo czynne, polikarboksylany, enzymy, środek ułatwiający rozpuszczanie, inhibitory korozji. Produkt kompatybilny z preparatem z pozycji nr 1. Wyrób medyczny, opakowanie 5L.

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza.

Pozostałe postanowienia Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia pozostają bez zmian.

ZASTĘPCA DYREKTORA
ds. Lecznictwa

dr hab. n. med. Przemysław Biliński

